

Голосуй за себя

Голосовать – только в воскресенье 19 сентября

Из-за пандемии выборы растянули на 3 дня — 17, 18 и 19 сентября. Но бюллетени, заполненные 17 и 18 числа, складывают в сейф-пакеты, которые на деле легко вскрыть и подменить содержимое. Поэтому, если ты опустишь бюллетень в урну в пятницу или субботу, твой голос (не за «ЕР») могут украсть. А 19 сентября бюллетени из урны поступают сразу на стол подсчета голосов. Важно — голосовать на дому с помощью переносного ящика не желательно! Только на участке.

Если я не голосую, значит, меня все устраивает – и власть, и зарплаты с налогами, и здравоохранение,

и льготы, и цены,

Твое решение влияет

и дороги.

Иди на выборы, если обычно не ходишь

19 сентября крайне важно проголосовать тем, кто обычно этого не делает. Будь на участке вечером в воскресенье и проверь, не поставили ли за тебя подпись. Покажи, что твой голос чего-то стоит.

Будь на участке вечером в воскресенье и проверь, не поставили ли за тебя подпись

Это могут быть последние реальные выборы в России

Через 3-4 года электронное голосование введут повсеместно и контролировать результаты станет невозможно. Если «Партия власти» получит парламентское большинство, есть риск, что законные формы смены и ротации власти исчезнут.

CEHTA 60A

Твое решение влияет

Либо ты делаешь выбор, либо его делают за тебя. Изучи политические партии и сделай осознанный выбор. Когда в стране наступят позитивные перемены, ты будешь знать, что приложил к ним руку.

Когда в стране наступят позитивные перемены, ты будешь знать, что приложил к ним руку

Это могут быть первые настоящие выборы в России

Плохая экономическая ситуация, пренебрежение правами человека – люди настолько недовольны, что действительно хотят перемен. И они возможны, если ты потратишь пять минут. Стабильности больше нет. Этот год – точка невозврата. Мы готовы к переменам. Если ты тоже – приходи на свой участок 19 сентября.

Мы готовы к переменам. Если ты тоже – приходи на свой участок 19 сентября

Голосуй – или не поменяешь

Если я не голосую, значит, меня все устраивает — и власть, и зарплаты с налогами, и здравоохранение, и льготы, и цены, и дороги. Ну или мне нравится, когда от меня ничего не зависит, когда со мной не считаются. Одно из двух — тоже выбор.

Позиция «все решили за нас» внушалась людям годами. Приходи на выборы – сломай систему

Нам вдолбили, что мы не решаем

Поэтому мы не ходим голосовать, и власть выигрывает за счет контролируемых подчиненных. Управляемая явка — выгодна и удобна. Стихийная явка — нет. Позиция «все решили за нас» внушалась людям годами. Приходи на выборы — сломай систему.



Если «Партия

власти» получит

законные формы

смены и ротации

власти исчезнут

парламентское

большинство,

есть риск, что



Сегодня в России все стабильно. Стабильно плохо. Мы не слышим об этом на радио, мы не видим этого по телевизору – мы сталкиваемся с этим каждый день в жизни.

С разбитыми дорогами, из-за которых скорая опаздывает к пациентам.

С людьми, которые сидели в тюрьме только потому, что полицейские идут на всё ради показателей: подбрасывают наркотики, угрожают, пытают. Удары током, удушения надетым на голову пакетом или противогазом с нашатырем, связывание и подвешивание – это происходит в полицейских участках, СИЗО и тюрьмах по всей стране ежедневно. В 2020 году в России были осуждены более полумиллиона человек, из них оправданы лишь 0,36%. Даже в страшном 1938 году, в пик большого террора, количество оправдательных приговоров составляло 13,4%.

Помимо того, что мы видим своими глазами, незаметно происходит огромное количество чудовищных событий. Четверть населения страны живет без центральной канализации, с выгребными ямами во дворе. Ежегодно десятки детей гибнут, провалившись в такие «туалеты».

Ветераны Великой Отечественной до сих пор стоят в очередях на жилье, которое они не получили бы и к столетнему юбилею Победы. Сотни тысяч сирот также не могут получить положенные им квартиры, хотя у многих из них уже есть свои семьи и дети.

Возможно ли подсчитать, сколько людей умирает ежегодно, так и не успев попасть к врачу? Я уверен, что эта цифра сравнима с населением среднего города. В российских лечебных учреждениях не хватает трети персонала. В регионах ситуация особенно тяжелая – большинству медиков из-за нищенских окладов приходится работать на полторы, две и более ставок. Между тем расходы бюджета на медицину каждый год только сокращаются и сегодня составляют всего 5% от общего объема.

Мусорные свалки в России уже занимают территорию, сопоставимую со Швейцарией. Более 90% отходов вообще не перерабатываются. Сегодня в России работают четыре мусоросжигательных завода, к 2027 году хотят построить еще тридцать. Боюсь, мы

просто задохнемся

в токсичной золе.

Всего перечисленного партии стабильности достигли за 20 лет работы. Настало время перемен. Время новых людей. Наше с вами время.

Партия «Новые люди» – это партия регионов. Мы хотим и мы сможем реально улучшить жизнь людей в городах и поселках, во всех регионах нашей страны. Хватит кормить Москву, налоги должны оставаться в местных бюджетах. Нищие муниципалитеты не могут полноценно развиваться. Налоги должны оставаться там, где их собирают. Только так мы обеспечим достойные зарплаты бюджетникам, сделаем качественный ремонт в школах, решим вопросы доступной среды и жилья для нуждающихся. Мы сами решаем, каким будет наше завтра. Пора перестать перекладывать ответственность на других и жить по чьей-то указке.

Хочешь сломать систему? Приходи 19 сентября на выборы. Партия стабильности пытается убедить тебя, что все уже решено. Это они твердят, что голосовать нет смысла. Они не ожидают, что мы придем на выборы. Давайте удивим всех, кто в нас не верит, поверив в себя!

Выборы – единственный способ повлиять на власть в стране. Если ты не придешь на избирательный участок, все останется так, как есть.

Голосуя за «Новых людей», ты голосуешь за себя. Мы вернем прямые выборы мэров и глав районов. Мы сделаем обязательными выборы судей и участковых. Только так они перестанут обслуживать интересы элит и начнут защищать людей, которые их избрали. 19 сентября – наш последний шанс что-то поменять.

Чиновники не должны прятаться от людей за дверями своих кабинетов и за окнами дорогих авто. Только «Новые люди» стремятся наладить настоящий диалог общества и власти.

Первое, что сделают «Новые люди» в Госдуме, – начнут формировать комитет по правозащите. Я, Александр Хуруджи, сам прошел через жернова судебной системы. Я стал правозащитником, чтобы помогать несправедливо обвиненным предпринимателям и всем, кто в этом нуждается.

Если вы тоже хотите изменить ситуацию в современной России, приходите на избирательный участок и голосуйте за Александра Хуруджи. За партию «Новые люди».

19 сентября – наш последний шанс что-то поменять